Черешня (Cerasus avium)
Дерево до 20-35 м высотой с яйцевидной кроной, образованной вверх направленными ветвями. Побеги голые, кора ствола темно-серая, с листовидно отслаивающейся коркой. Листья эллиптические или удлиненно - яйцевидные, заостренные, клиновидные у основания, длиной до 16 см, темно-зеленые, блестящие, голые, двоякопильчатые по краю, на черешках длиной 2,5 см. Многочисленные душистые, снежно-белые цветки до 3 см в диаметре собраны в мелкоцветковые соцветия. Цветет на протяжении 2 недель. Плоды от темно-красных до черных, с сочной мякотью, до 2 см в диаметре. Растет быстро, теневынослива, сравнительно требовательна к плодородию и влажности почвы, морозостойка, долговечна. Используется в виде одиночных посадок дальнего плана, махровые, низкие и плакучие формы в группах и одиночных посадках ближнего плана.
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	Черешня «Ипуть»

Дерево среднерослое, до 4-5 м. в высоту. Среднеранний скороспелый сорт. Зимостойкость высокая, с хорошим имунитетом. Плоды крупные до 5-9 гр. Темно-красные ягоды, при полном созревании почти черные. Сладкие, сочная мякоть имеет среднюю плотность. 

	Нет в наличии
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	Черешня «Ревна»
Дерево среднерослое. Позднего срока плодоношения. Плоды средней величины, массой до 5 гр. Плоды темно красные, почти черные, мякоть и сок темно-красные. Плоды красивые, сочные, сладкие, косточка хорошо отделяется. 

	Нет в наличии


