Груша (Pyrus)

Листопадные деревья, в основном растущие в горных лесах. Светолюбивы, засухоустойчивы, нетребовательны к почве, но лучше развиваются на глубоких и рыхлых, богатых перегноем, супесчаных и глинистых. Сильного увлажнения и застоя влаги не переносят. Мирится с условиями города. Крона формируется естественным путем, поэтому при выращивании уделяют особое внимание лишь формированию штамба. Применяются при создании групп, опушек и в одиночных посадках. 
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	Груша «Велеса»

Среднерослое дерево с раскидистой, а позже с широкопирамидальной кроной средней густоты.

Плоды средние, массой до 200 г, широкогрушевидные, с гладкой, ровной поверхностью. Окраска плодов зеленовато-желтая с легким оранжевым оттенком. Мякоть кремовая, полумаслянистая, сочная, кисло-сладкая, с высокими вкусовыми качествами.. Хранятся в холодильнике до середины ноября. Съем начинается в конце августа – начале сентября. Плодоношение груши «Велеса» начинается на 5-7 год. Урожаи хорошие, стабильные. Созревание плодов одновременное. Сорт зимостоек. Устойчивость к грибковым заболеваниям высокая.
	3700,00
Конт.
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	Груша «Видная»

Летнего срока созревания (середина - конец августа). Плоды крупные (150-180 г), удлиненно-грушевидной формы, красивого зеленовато-желтого цвета с оранжевым румянцем. Мякоть очень сочная, нежная, кисловато-сладкая, отличного десертного вкуса.
	3700,00
Конт.
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	Груша «Скороспелая из Мичурина»

Раннелетнего срока созревания. Деревья большие или среднерослые, с быстрыми темпами роста. Крона компактная, среднезагущенная, пирамидальной или округло-пирамидальной формы. Плоды имеют величину ниже средней и более мелкую (вес 70 г, макс 80 — 84 г) и правильную округло-грушевидную (яйцевидную) форму. В момент съемной зрелости плоды окрашены в зеленовато-желтый цвет, в период потребительской зрелости плоды светлеют и приобретают характерный желтый окрас. Покровная окраска может быть выражена на солнечной стороне плода через слабый размытый розовый румянец или вовсе отсутствует. Мякоть кремового цвета, довольно рыхлой консистенции, нежная, очень сочная, хорошего кисловато-сладкого вкуса, не терпкая, слабоароматная, без грануляций. Сорт груши является самым ранним, плоды созревают уже в третьей декаде июля (в условиях Мичуринска часто с 15 по 20 июля). Потребительский период длится недолго: 5 — 7 дней в обычных условиях, до 2-х недель при хранении плодов в холодильнике. 
	2300,00

конт
3700,00
Конт.
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	Груша «Чижовская»

Позднелетний сорт. Плоды среднего размера, массой 120-140 г, обратнояйцевидной или грушевидной формы, поверхность гладкая. Кожица тонкая, гладкая, матовая, сухая. Основная окраска желто-зеленая. Покровная окраска отсутствует или очень слабо выражена в виде размытого розового румянца. Мякоть светло-желтая или почти белая, среднесочная, полумаслянистая, тающая, слабоароматная, хорошего кисловато-сладкого освежающего вкуса. Дерево штамбового типа, среднерослое (высота от 1,8 до 2,5 метров). 
	2300,00
Конт.

3700,00
Конт.
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	Груша «Просто Мария»

Дерево быстро растущее, до 3-4 метров. Плоды грушевидной формы, в среднем весят 180 гр., но могут достигать и 200–230. Кожица гладкая, глянцево-маслянистая, без оржавленности. В период сбора урожая груши желтовато-зелёного цвета с покровной окраской в виде розоватого точечного румянца. Когда плоды готовы к употреблению, их окраска становится светло-жёлтой с покровным размытым румянцем в виде лёгкого загара на небольшой части плода. Под кожицей имеется большое количество хорошо видимых зелёных точек. Сорт десертный. Белая мякоть с небольшой желтизной не очень плотная, мелкозернистая, сочная и нежная. Вкус с лёгким ароматом, в нём преобладает сладость, но также ощущается небольшое количество кислоты. Урожай собирают осенью, плоды употребляют в течение октября — ноября. В холодильной камере их можно сохранить до января. Если груши собрать слегка недозревшими, они будут иметь хорошую лёжкость и транспортабельность.
	2300,00
Конт.




