Смородина красная (Ribes rubrum)

Кусты более пряморослые, чем у черной смородины. Кора побегов, почки и листья не имеют специального запаха. Продолжительность жизни куста смородины может достигнуть 25-30 лет. Наиболее продуктивный период плодоношения 6-8 лет, затем снижаются приросты, ветви ослабевают, ягоды мельчают. Красная смородина начинает, плодоносит на 3 год. Смородина- растение умеренного климата. Очень зимостойка. Лучше всего растет на более сухих и легких почвах. Отрицательно влияет переувлажнение почвы от верховодья. Непригодны почвы тяжелого механического состава, с плохой структурой, а также карбонатные, заболоченные и кислые почвы. Смородина лучше растет на солнце. В тени кусты хуже развиваются, снижается урожай. Очень декоративна в штамбовой форме. Прекрасный декоративный кустарник для садово-паркового строительства.
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	Смородина красная «Голандская красная»

Куст средней высоты, раскидистый, густой. Ягоды массой около 0,5 г, ярко-красные; кожица тонкая, прозрачная. Мякоть кислая. Созревание ягод позднее.
Зимостойкость и морозостойкость очень высокие. Устойчив к грибным заболеваниям, от антракноза не страдает даже в годы распространения болезни. В средней степени повреждается смородинным почковым клещом.
	1750,00

Конт.
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	Смородина красная «Голандская розовая»

Среднего срока созревания. Куст среднорослый, среднераскидистый. Ягоды массой 0,4 гр, округлые, ярко-розовые, прозрачные, сладкого десертного вкуса
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	Смородина красная «Джонкер Ван Тетс»

Куст сильнорослый, с вертикально растущими побегами, компактные, густые, сильно облиственные.Кисти длинные, с ярко- красными, крупными выровненными ягодами. Ягоды вкусные, сочные, средней массой 0.9гр.Сорт урожайный, устойчив  к мучнистой росе и к антракозу.
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	Смородина красная «Маарсес»

Сорт средне-позднего срока созревания, среднерослый, очень зимостойкий. Устойчив к мучнистой росе, антракнозу, почковому клещу. Ягода яркого вишневого цвета, блестящая, массой 0.8-1,2 грамма, кисти до 10 см, дуговидные, плотные. Урожайность высокая.
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	Смородина красная «Прыгажуня»

Ягоды розово-оранжевые среднекрупные (0,7-0,8 г), одномерные, светло-розовые, кисло-сладкие, долго висят на кистях, не осыпаясь, приобретая лучший вкус через 2-3 недели после созревания, один из лучших сортов для замораживания. Вкус кисло-сладкий.Сорт среднепозднего срока созревания, урожайный, высоко-самоплодный. Устойчива к мучнистой росе и антракнозу.
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	Смородина красная «Рондом»

Позднего срока созревания.Зимостойкий и устойчив к мучнистой росе. Самоплодный.Куст среднерослый, слабораскидистый, разряженый.Побеги прямые. Ветвление слабое.Листья крупные, темно-зеленые. Кисть средняя  и длинная, густая.Ягоды среднего размера, округлой формы,  темно-красные, блестящие, приятного вкуса.
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	Смородина красная «Ролан»

Позднего срока созревания. Куст сильнорослый. Цветковые кисти очень длинные (до 12 см), несут 20-30 цветков. Ягоды ярко-красные, крупные (в среднем 0,7 г), максимальные — до 1,5 г. Мякоть кисловатая.
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	Смородина красная «Роланд»

Кисть длинная, ягоды светло-красные, урожайная, среднего срока созревания
	


